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会議議事録 

 

１、 会議名：２０２０年度 第２回 幹事会 

２、 開催日時：２０２０年 8月 29日（土曜日）14：００～16：0０ 

３、 開催場所：グランフロント都市魅力研究室＋Zoomによるオンライン会議 

４、 議案 

 

 

 

芦原会長より  前回の常任幹事会（７／１２）の結果について報告 

前回の常任幹事会（Zoom）およびその後のメールによる打合せにおける秋イ

ベントの中止へ至る経緯について報告がなされた。 

常任幹事会時点での総会に対する考え方については、出席を今までの半分く

らいに絞って開催し、参加できない方には ZOOM 等で参加するという案であ

り、ホテルのキャンセル可能な１か月前までに最終判断するとの結論であった

ことについての報告がなされた。 

 

審議事項 

 

議案 1  総会について  
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結論：総会については懇親会を行わず、講演会（興膳先輩）と総会議事をリ

アル会場とオンライン（Zoom）によるハイブリッド総会とする。 

理由は以下の通り。 

常任幹事会時点から新型コロナウイルス第二波の感染拡大が大きく

なっており、大阪府は５人以上での会食を控えるよう要請が出ている。

そのような状況下において、会食を伴う懇親会を行うことはリスクが

高い。 

  詳細確認事項 

・興膳先輩は会場にお越し頂く。（意向確認） 

・会場に参加される方はマスク着用、アルコール除菌等の対応をした上で、

ソーシャルディスタンスを確保する。 

・会場は産創館等の会議室の他、ホテルを含め検討する。 

・会費は無料とする 

・年会費未納者には当日徴収する。 

・進行については、常任幹事会とガンガン会が協力して行う。 

・館長、ご来賓の方から、またクラブ活動報告はビデオメッセージ等を頂

いておく。（詳細はＰ．５以下参照） 
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議案２  新聞発行について  

結論 ガンガン会が福岡の同期生とも連携して、修猷館とパンデミックにつ

いての記事を中心として原案ができており、予定通り発行し発送する。 

 詳細確認事項 

・総会の部分については、はがき、Ｆａｘを含め変更が必要であり、原稿を

修正して幹事団で確認する。・総会会場は決まり次第連絡する。シクミネ

ットも変更が必要。 

・Zoom にて参加の方は、アドレスが必要なので、はがき、Ｆａｘではなく、

event2020 の方へのメールでのみ連絡を頂きたい。Zoom 以外の方は、は

がき、Ｆａｘでもよい。 

・Zoom で参加される方には、メールアドレス宛にＺｏｏｍの資料を配信す

る旨、記載する。 

・発送は、常任幹事も集合し、９月２６日 13 時から松川相談役の新事務所

（オービックビル）にて行う。 

・講演会の録画は、youtube 等で配信する予定であるが、新聞には掲載しな

い。 

・総会では、ガンガン会に挨拶して頂いて、今年の活動、ご苦労についてア

ピールして頂き、来年の幹事に引き継ぐ。 
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                報告事項 

 

報告１  会計について  

 現在２０６名が会費を納入している。寄付金等の収入および出費について

の状況が報告された。 

報告２  ゴルフコンペについて 

 ゴルフコンペは感染予防策を施した上で開催するべく準備している。現在

のところ２０名近く集まると想定している。 

 

報告３         クラブ活動助成金について 

 新型コロナによって活動が行えないクラブもあるが、助成金については返

還を求めることはしない。来季についても助成する方向である。 

 

報告４         総会後のスケジュールについて 

総会以降のスケジュールである新年会の場所等について状況確認しておく。 

 


